Отчет по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма за 2019 – 2020 учебный год

В МБОУ «Санномыская СОШ» систематически проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма детей. Обучение Правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями через классные часы, беседы, инструктажи, учителями-предметниками через уроки ОБЖ, через занятия по внеурочной деятельности («ЮИД» 5-7 классы).

Цель работы школы в данном направлении: создание необходимых условий для обеспечения непрерывного воспитательного процесса в области безопасного дорожного движения.

Задачи:

- Формирование у детей устойчивых навыков соблюдения и выполнения правил дорожного движения.
- Привитие культуры безопасного поведения на дорогах.
- Обучения школьников правилам дорожного движения.

В МБОУ «Санномыская СОШ» разработан и утвержден План работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2019 – 2020 учебный год, согласно которому, были запланированы и проведены следующие мероприятия:

в сентябре:

- Оформлен Паспорт дорожной безопасности;
- Оформлены в дневниках учащихся начальных классов схемы маршрутов безопасного движения;
- Проведены инструктажи по правилам дорожного движения с 1-11 классы;
 - Оформлены уголки ПДД в классах;
 - Беседы по ПДД о важности светоотражательных элементов.

в октябре:

- Инструктаж «Каникулы, дорога, дети»;
- Обновлены уголки безопасного движения в школе (1 и 2 этаж).
- Участие в районном конкурсе ЮИД «Безопасное колесо» (4 место).

в ноябре:

- Всемирный День памяти жертв ДТП;
- Родительское собрание: Тема: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге».

в декабре:

- Урок «Поведение на дорогах в зимнее время. Где подстерегает опасность?»;
- Отчёт воспитателей ГПД и классных руководителей на MO о проведённых профилактических мероприятиях.

в январе:

- Беседы по ПДД
- в феврале:
- «Родителям о безопасности дорожного движения»;
- конкурс рисунков по ПДД;

в марте:

- Профилактические беседы по безопасному поведению на дорогах и улицах в 1-11 классах.

Апрель-май в режиме самоизоляции девиз: «Сидим дома»

В течение года:

Проведение тематических викторин, игр, конкурсов, соревнований по ПДД.

Беседы с учащимися перед каждыми каникулами на тему «Улица полна опасностей и неожиданностей», «Уходя на каникулы, помни…»

Знания детей правил дорожного движения закреплялись в ГПД (группа продленного дня) в ходе подвижных игр: «Поезд», «Воробушки и автомобиль», «Стоп!», «Найди свой гараж», «Светофор», «Цветные автомобили», «Мотоциклисты» и др., Интересными для школьников были такие виды деятельности, как проигрывание проблемных ситуаций, как в классе, так и на улице во время прогулки.

В начальной школе в каждом кабинете оформлены уголки по безопасности дорожного движения. В кабинетах среднего и старшего звена в классных уголках предусмотрены рубрика по безопасности дорожного движения. Стенды используются для оперативной информации, где размещаются советы учащимся, как нужно вести себя на улице, чтобы не попасть в ДТП, рекомендации родителям.

В фойе школы на 1 и 2 этажах в соответствии с методическими рекомендациями по организации обучения учащихся основам безопасного поведения на улицах и дорогах оформлены информационные стенды по БДД.

ИНФОРМАЦИЯ о проделанной работе в рамках Недели безопасности (23-27 сентября 2019 г.)

В нашей школе с 23 сентября по 27 сентября 2019 года прошла «Неделя безопасности». В рамках Недели безопасности дорожного движения в школе были проведены классные часы в 1-11 классах, тематические профилактические беседы по безопасности дорожного движения.

В течение недели прошла акция «Первоклассник. Посвящение в пешеходы». Перед ребятами выступил школьный отряд ЮИД «Светофор». В конце мероприятия учащиеся 1 класса получили световозвращающие браслеты.

С учащимися и их родителями были проведены профилактические занятия по изучению и отработке навыков безопасного поведения на дороге при передвижении по безопасному маршруту «Дом-школа-дом».

После окончания учебных занятий педагоги школы проводят пятиминутки по ПДД в рамках проведения тематических занятий «Минутка безопасности».

30 октября 2019 года школьный отряд ЮИД «Светофор» принял участие в районном смотре-конкурсе Безопасное колесо» (4 место).

15 февраля 2020 года Мартынова Ангелина учащаяся 7 класса приняла участие в III Всероссийском конкурсе рисунков по ПДД «Я и мой папа за

безопасные дороги», приуроченном ко Дню Защитника Отечества, проводимом Благотворительным фондом поддержки детей, пострадавших в ДТП имени «Наташи Едыкиной». Результат - Грамота *1 место*.

Отсутствие случаев ДТП с участием обучающихся МБОУ «Санномыская СОШ» за период 2019 – 2020 г – результат целенаправленной работы педагогического коллектива.

Заместитель директора по ВР:

/И.А.Мартынова/

30.05.2020